

Протокол

заседания общественной муниципальной комиссии по обеспечению реализации муниципальной программы «Формирование современной комфортной городской среды» на 2018 – 2022 годы

«08» февраля 2019 г.

Г. Подольск
16:00 час.

ул. Генерала Стрельбицкого, д. 11,
МОУ СОШ № 34

Председательствующий:

И.А. Скоморохов - заместитель председателя общественной муниципальной комиссии – председатель Комитета по жилищно-коммунальному хозяйству

Присутствуют: 14 членов муниципальной общественной комиссии из 21, кворум имеется.

Приглашенные: депутат Московской областной Думы П.И. Максимович; заслуженный работник культуры РФ, академик Российской Академии художеств, академик Национальной Академии Дизайна, вице-президент Союза дизайнеров России Ю.В. Менчиц, депутаты Совета депутатов Городского округа Подольск, председатели Комитетов, начальники Управлений, отделов Администрации Городского округа Подольск; представители Советов многоквартирных домов, руководители управляющих организаций, жители Городского округа Подольск, представители средств массовой информации.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Подведение итогов творческого конкурса среди детей и молодежи «Бульвар будущего».
2. Итоги сбора мнений и предложений населения по определению мероприятий, связанных с благоустройством бульвара 65-летия Победы.

По повестке дня выступили:

Вступительное слово И.А. Скоморохов, который отметил, что сегодня мы проводим заседание комиссии по определению мероприятий по благоустройству бульвара 65-летия Победы, поскольку эта территория была выбрана для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях.

СЛУШАЛИ:

С.М. Цаплинский – председатель Комитета по строительству и архитектуре Администрации Городского округа Подольск, который подвел итоги творческого конкурса среди детей и молодежи «Бульвар будущего», проводимого в рамках Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в 2019 году.

Победителям конкурса вручены подарки и грамоты.

Максимович П.И. присоединился к поздравлениям и тоже вручил подарки от имени Московской областной Думы.

СЛУШАЛИ:

С.М. Цаплинский, который довел поступившие предложения и сообщил, о том, что предыдущая концепция бульвара была доработана с учетом мнений и пожеланий жителей. Передал папку в комиссию.

ВЫСТУПИЛИ:

Тарасова Л.В., предложила сделать дорожку для катаний на роликах и коньках (новая заявка).

Кулебаба А.А., предложил обустроить прогулочную зону на пустыре (правая сторона по ул. Ак. Доллежала).

Романов А.В., предложил сделать упор на патриотизм и исключить спортивные объекты (новая заявка).

Синюкаев М.Е., предложила установить памятник и обсудить его концепцию на общественных обсуждениях.

Не представилась, предложила разделить бульвар на зоны для разных возрастных групп населения (новая заявка).

Ю.В. Менчиц после всех выступивших поздравил детей и пожелал дальнейшего развития, поблагодарил Администрацию Городского округа Подольск за этот конкурс для детей. Отметил, что функциональное зонирование – это то, с чего необходимо начинать. С его точки зрения, логичнее сделать мемориальную зону возле Площади защитников. Далее обустроить парковое пространство. От спортивных объектов лучше или отказаться, или вынести на периферию, дабы не вносить диссонанс в концепцию и не создавать неудобств прогуливающимся по бульвару людям. Поддержал идею катка и отметил, что не стоит заострять внимание при выработке концепции на одном роде войск.

РЕШИЛИ:

1. Учесть все мнения, предложения и пожелания граждан, поступившие в комиссию.

2. Передать в проектную организацию все предложения жителей для учета при разработке проекта.

3. Копию протокола разместить в средствах массовой информации и на официальном сайте Администрации Городского округа Подольск в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (отв. Полинский В.Г.).

Секретарь

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'В. Полинский', with a large, sweeping flourish extending to the right.

Полинский В.Г.